
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

  

    

 
 
 

Tájékoztatás a villamosság biztonságtechnikájáról, villamos munkabiztonságról  
➢ Útmutató, az ágazat munkavédelmi szakmai ismereteiről 

részletek: 

Felhívás a hidegben végzett munkák veszélyeiről és a szükséges intézkedésekről  
➢ Az NGM Munkavédelmi Irányítási Főosztályának tájékoztatása 

részletek: 

A munkára való alkalmassági vizsgálat kötelező elrendeléséről szóló új rendelet.  
➢ A honvédelmi miniszter 1/2025. (I. 13.) HM rendelete 

részletek: 

Munkabaleseti jegyzőkönyv új verziója (2025-v1)  
➢ Az NGM Munkavédelmi Irányítási Főosztályának tájékoztatása 

részletek:  

 
 
 

 

 

Felmérés: a vezetők és a frontvonalban dolgozók magas pszichoszociális kockázattal szembesülnek 

➢ A kutatásban több mint 6700 munkavállalót és 248 HR-vezetőt kérdeztek meg. 

részletek: 

Elítélték a férfit, aki miatt halálos égési sérüléseket szenvedett egy takarítónő 

➢ Bűnösnek mondta ki a bíróság azt a férfit, aki a munkavégzési szabályokat megszegve egy takarítónő 

halálát okozta egy békéscsabai gyárban - tájékoztatta a Gyulai Törvényszék hétfőn az MTI-t. 

részletek: 

Munkagéppel állt bosszút a zalai segédmunkás 

➢ Nem kapta meg heti bérét még tavaly tavasszal egy férfi egy zalaegerszegi építkezésen, ezért úgy 

gondolta, hogy bosszút áll. Az atv.hu úgy tudja, azért nem fizettek neki, mert állítólag a munkáját hanyagul 

végezte. A segédmunkásként foglalkoztatott férfi ezért beszállt egy munkagépbe és tönkretette a friss 

betonozással elkészített aknát. 

részletek: 

A rendőrség nyomoz a Tiborcz wellness-szállójánál történt halálos baleset miatt 

➢ Egy 37 éves bodrogkeresztúri vállalkozó halt meg hétfőn a tarcali Andrássy Kúria parkolójában, amikor 

ráomlott az öt méter mély munkagödör - tudtuk meg a Tiborcz István szállodájában történt baleset után. 

Információink szerint a gödör falazata nem volt megfelelően biztosítva. A rendőrség halált okozó, 

foglalkozás körében elkövetett gondatlan veszélyeztetés bűntette miatt indított nyomozást. 

részletek: 

Megelőzés vagy megszorítás? A munkavédelmi költségek gazdasági és jogi vonzatai 

➢ Az elmúlt időszakban a munkavédelem területén történt jogszabályi változások jelentős hatással vannak a 

munkáltatók kötelezettségeire. 2024. február 1-jétől a munkavédelmi oktatás szabályai egyszerűsödtek, 

szeptember 1-jétől pedig a kötelező orvosi vizsgálatokra vonatkozó előírások módosultak, ami felveti a 

kérdést: vajon érdemes-e a megelőzésre költeni, vagy elegendő a költségek lefaragására összpontosítani? 

A következőkben megvizsgáljuk, milyen gazdasági és jogi következményei lehetnek a munkavédelem 

területén hozott döntéseknek. 

részletek: 

 

 
 

 

 

A Természetes hő- és füstelvezető rendszerek felülvizsgálatának és karbantartásának gyártói 

követelményei 

➢ Miután 2025 január 1-től az OTSZ 18. mellékletének 1. táblázata az eddigiektől eltérő ciklusidőket állapít 

meg, a táblázat és egyes gyártói előírások között eltérések lehetnek. A gyakorlatot segítendő a természetes 

HFR rendszerekről 1/ 2025. számon Szakmai Útmutatót adott ki a TSZVSZ Magyar Tűzvédelmi Szövetség 

részletek: 

Milyen időközönként kell a tűzvédelmi eszközöket és berendezéseket ellenőrizni, felülvizsgálni és 

karbantartani? 

➢ Az év végén módosult az OTSZ 18. mellékletének 1. táblázata, amely az eddigiektől eltérő ciklusidőket 

állapít meg. Mielőtt hátradőlünk érdemes egy kicsit körültekintően elolvasni az OTSZ-t és legfőképpen a 

gyártói utasításokat. az év végén módosult az OTSZ 18. mellékletének 1. táblázata, amely az eddigiektől 

eltérő ciklusidőket állapít meg. Mielőtt hátradőlünk érdemes egy kicsit körültekintően elolvasni az OTSZ-t 

és legfőképpen a gyártói utasításokat. 

részletek: 

 

 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

                                               Összeállítja és kiadja a Magyar Szakszervezeti Szövetség 

                                    1068 Budapest, Városligeti fasor 46-48. 
 

 

Munkavédelmi Hírleveleink elérhetőek a MASZSZ weboldalán is! 

képek: freepik.com, pngwing.com 

https://mvff.munka.hu/#/20250108_mv__utmutato_a_villamossag_biztonsagtechnikajarol
https://mvff.munka.hu/#/20250113_mv__felhivas_a_hidegben_vegzett_munkak_veszelyeirol
https://mvff.munka.hu/#/20250114_mv__munkara_valo_alkalmassagi_vizsg_kotelezo_elrendeleserol_szolo__12025_i13_hm_rendelet
https://mvff.munka.hu/#/20250117_mv_uj_mbjkv_ver2025v1
https://www.hrportal.hu/c/felmeres-a-vezetok-es-a-frontvonalban-dolgozok-magas-pszichoszocialis-kockazattal-szembesulnek-20241230.html#google_vignette
https://www.hrportal.hu/hr/eliteltek-a-ferfit-aki-miatt-halalos-egesi-seruleseket-szenvedett-egy-takaritono-20250203.html
https://www.hrportal.hu/hr/munkageppel-allt-bosszut-a-zalai-segedmunkas-20250119.html
https://444.hu/2025/01/24/a-rendorseg-nyomoz-a-tiborcz-wellness-szallojanal-tortent-halalos-baleset-miatt
https://ado.hu/munkaugyek/megelozes-vagy-megszoritas-a-munkavedelmi-koltsegek-gazdasagi-es-jogi-vonzatai/
https://www.vedelem.hu/hirek/0/4347-a-termeszetes-ho-es-fustelvezeto-rendszerek-felulvizsgalatanak-es-karbantartasanak-gyartoi-kovetelmenyei
https://www.vedelem.hu/hirek/0/4341-milyen-idokozonkent-kell-a-tuzvedelmi-eszkozoket-es-berendezeseket-ellenorizni-felulvizsgalni-es-karbantartani
https://maszsz.hu/hirlevel

